
Індія купувала російську нафту на
прохання США – міністр 
12 червня, 08.58

Міністр закордонних справ Індії Субраманьям Джайшанкар заявив, що
після початку повномасштабного вторгнення країни-агресора Росії в
Україну Індія купувала російську нафту на прохання США. Його 11 червня
процитувало Bloomberg.

Міністр пояснив, що російська нафта була дешевою і доступною. І Вашингтон
прямо просив Нью-Делі купувати ї ї, щоб утримати світові ціни на енергоносії
від різкого зростання.

За його словами, США таким чином хотіли стабілізувати ситуацію на ринку.

Джайшанкар наголосив, що Індія ухвалювала рішення щодо закупівлю нафти,
виходячи з ї ї доступності. При цьому він розкритикував санкційну політику
США щодо російської нафти. Міністр назвав їх невиправданими і висловив
думку, що у цьому питанні не варто говорити про "високі принципи".

КОНТЕКСТ

Попри західні санкції проти РФ через війну в Україні, Нью-Делі зберігала
тісні зв'язки з Москвою. Індія залишалася одним з основних імпортерів
російських озброєнь і нафти. За даними Reuters станом на серпень 2025
року, Індія щодня закуповувала приблизно 1,75 млн барелів російської
сирої нафти, що допомагало Кремлю фінансувати воєнні дії проти
України.

30 липня президент США Дональд Трамп оголосив про введення 25-
відсоткового мита на всі індійські товари через співпрацю Нью-Делі з
Москвою. 6 серпня він підвищив тарифи до 50%, звинувативши Індію в
байдужості до жертв російської агресії в Україні.

МЗС Індії назвало американські санкції "невиправданими" й повідомило
про намір захищати національні інтереси. Прем'єр-міністр Індії Нарендра
Моді заявив про готовність "платити високу ціну" за збереження
торговельних відносин із РФ і назвав нелегітимного президента Росії
Володимира Путіна "другом".

У листопаді 2025 року росЗМІ інформували, що РФ продає нафту з
найбільшими знижками від початку року. Після посилення санкцій
основні покупці російської сировини – Індія й Китай – "обережно
ставляться до нових угод". За даними Bloomberg, від нафти з РФ
відмовилася більшість НПЗ Індії.

2 лютого 2026 року Трамп заявив, що Індія погодилася припинити
купувати російську нафту.
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